
Felhívás 
a 

XXXIV. Országos Tudományos Diákköri Konferencián 

történő részvételre 

(1. körlevél) 

 

 

A 2019-es Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK 2019) Fizika, 

Földtudományok és Matematika (FiFöMa) Szekciója az Eszterházy Károly Egyetem 

Természettudományi Kar szervezésében 2019. április 23–26. között kerül megrendezésre.  

A konferencia helye: Eszterházy Károly Egyetem Természettudományi Kar 3300 Eger, 

Leányka út 4. A Szekció honlapjának címe: http://fifoma2019.uni-eszterhazy.hu. A Szekció e-

mail címe: fifoma2019@uni-eszterhazy.hu 

 

A konferenciára a szerző(k) önálló, eredeti munkájának eredményeit tükröző, maximum 60 

oldalas magyar nyelvű pályamunkával lehet regisztrálni. Ez lehet TDK dolgozat vagy a 

célnak megfelelően átdolgozott szakdolgozat, diplomamunka is (részletekkel kapcsolatban 

lásd a fenti honlapot, vagy keresd Reményi Péter koordinátort).  

 

A regisztráció fontos feltétele, hogy a diákköri munkát az intézményi konferencián 

bemutatták, és a zsűri a nevezést támogatta. Ezért idén ismét házi TDK fordulót szervezünk.  

 

A PTE TTK Földrajzi és Földtudományi Intézetében az intézményi konferenciára november 

29-én, csütörtökön 12.00-tól kerül sor a C/IV Prinz teremben. Az intézményi 

konferenciára jelentkezés határideje november 18. vasárnap 23.59. A jelentkezéseket 

névvel, a kutatási munka/prezentáció címével és a témavezető nevével Dr. Reményi Péter 

intézeti TDK-felelős várja kizárólag emailen a remko@gamma.ttk.pte.hu címre. 

 

Az OTDK-ra történő nevezés határideje 2019. január 9., a dolgozatot legkésőbb 30 nappal az 

intézményi konferencia után kell feltölteni. 

 

A szervezés és jelentkezési kötelezettségek eredményes lebonyolítása érdekében az érintettek 

együttműködését kérve várjuk a regisztrációkat. 
 

 

Pécs, 2018. január 24. 
 

 

Tisztelettel és üdvözlettel: 
  

 

        Dr. Horváth Győző                        Dr. Reményi Péter   

            kari TDK elnök                      Intézeti TDK felelőse 
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